

Consultas Realizadas

Licitación 462437 - 14/2025 Adquisición de cabina de seguridad y otros - Ad referéndum

Consulta 1 - 62437 - 14/2025 Adquisición de cabina de seguridad y otros - Ad referéndum

Consulta	Fecha de Consulta
	26-05-2025
Con respecto al ítem N° 1 cabina de seguridad, en las especificaciones técnicas dice: "movil a ser instalado en el piso con bulones" - Consulta: la instalación / fijación de la cabina corre por cuenta de la convocante o por cuenta del adjudicado??	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	28-05-2025
Favor remitirse al PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, Especificaciones técnicas - CPS, que menciona cuanto sigue: "Aspectos generales, para la instalación de ambos ítems: Los accesorios eléctricos, obras civiles y arreglos de mampostería, así como mano de obra necesarios para traslado, instalación y puesta en marcha en el lugar de destino respectivo, deben ser cubiertos por el proveedor." Por lo consignado en el PBC, se infiere que la instalación de los ítems 1 y 2, son asumidos por el adjudicado.	

Consulta 2 - ID 462437 - CASSETAS DE SEGIRODAD

Consulta	Fecha de Consulta
	05-06-2025
En una de las respuestas dadas por la convocante y según el PBC, especifican que todas las instalaciones eléctricas (conexión a la red de energía) obras civiles y mampostería, serán asumidos por el adjudicado. No conseguirán oferentes con esas exigencias porque carecer de informaciones sobre el lugar (arena, piedra, asfalto, vereda, etc) para la base de la caseta, tampoco la distancia más cercana para la conexión eléctrica. Además el precio referencial es apenas para la PROVISION (sin las conexiones ni base de mampostería, ni flete) de caseta en Gran Asunción	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	13-06-2025
En atención a su consulta, se informa que sí se llevará a cabo la visita al sitio de ejecución. Se recomienda remitirse a la ADENDA del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) una vez publicado para mayor información.	